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Studieninformation

Grundgesamtheit Wahlberechtigte in Berlin

Erhebungsmethode Zufallsbasierte Telefon- und Online-Befragung

Fallzahl 1.162 Befragte (757 Telefoninterviews und 405 Online-Interviews)

Erhebungszeitraum 20. bis 24. April 2021

Gewichtung Nach soziodemographischen Merkmalen und Rückerinnerung Wahlverhalten

Schwankungsbreite
2* bis 3** Prozentpunkte
* bei einem Anteilswert von 10% ** bei einem Anteilswert von 50%

Ansprechpartner Dr. Nico A. Siegel, Reinhard Schlinkert, Roberto Heinrich

Kontakt
 030 / 533 22 –0, Bonn: 0228 / 329 69 –3

@  indi@infratest-dimap.de
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An die Verbrechen des deutschen Kolonialismus wird in Berlin…

Das Deutsche Kaiserreich besaß bis 1919 vor allem in Afrika eine Reihe von Kolonien, die von Berlin aus, der damaligen Reichshauptstadt, verwaltet wurden. In den

deutschen Kolonien kam es zu Aufständen, die brutal niedergeschlagen wurden. Würden Sie sagen, an die Zeit und die Verbrechen des deutschen Kolonialismus wird

in Berlin...?

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte im Bundesland
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe
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Deutscher Kolonialismus als verpflichtender Bestandteil des Berliner Schulunterrichts

Sollte die Zeit des deutschen Kolonialismus verpflichtender Bestandteil des Berliner Schulunterrichts sein?
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte im Bundesland
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe
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Errichtung eines Mahnmals in Berlin zum Gedenken an Kolonialismus 

Es wird seit längerem diskutiert, für die Opfer des deutschen Kolonialismus ein Mahnmal in Berlin zu errichten. Wären Sie grundsätzlich für oder gegen die Errichtung

eines solchen Mahnmals in Berlin?
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte im Bundesland
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe
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Finanzielle Förderung von Bildungsprojekten und Vereinen, die den deutschen

Kolonialismus aufarbeiten

Wie sehen Sie das: Sollten Bildungsprojekte und Vereine, die die Zeit des deutschen Kolonialismus aufarbeiten und über dessen wirtschaftliche und soziale Folgen

informieren, durch das Land Berlin finanziell stärker gefördert werden?
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Grundgesamtheit: Wahlberechtigte im Bundesland
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe
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